



## 衣服上发现放射性元素钚 阿拉法特可能死于毒杀 巴勒斯坦决定开棺验尸

应巴勒斯坦民族权力机构前主席阿拉法特家人的请求，巴民族权力机构4日同意为阿拉法特开棺验尸，以探查其真正死因。巴民族权力机构主席府发言人阿布·鲁代纳当天说，巴民族权力机构主席阿巴斯要求阿拉法特死因调查委员会调查卡塔尔半岛电视台日前披露的阿拉法特死因新证据。鲁代纳说：“没有任何宗教或政治因素能阻碍发掘阿拉法特遗体并验尸。”

据半岛电视台3日报道，由其委托调查阿拉法特死因的瑞士一家化验室近日在阿拉法特生前穿过的衣服上发现了剂量足以致20人死亡的放射性元素钚-210，这些衣物是由阿拉法特遗孀苏哈·塔维勒交给半岛电视台的。

阿拉法特于2004年11月11日在法国巴黎郊区贝尔西军医院病逝，他的夫人苏哈·塔维勒当时拒绝进行尸检，医院至今没能提供阿拉法特的确切死因。很多巴勒斯坦官员认为，是以色列特工毒害了阿拉法特。

据新华社电



伊朗发射导弹(资料图片)

美国近来悄然增兵波斯湾，以遏制伊朗，防范其封锁霍尔木兹海峡，并为可能发起的空中军事打击提前部署。美国媒体报道，美国有意增强在波斯湾地区军事存在，增兵波斯湾是计划内容之一。

## “封锁霍尔木兹海峡想都别想” 美国悄然增兵波斯湾遏制伊朗

### 扫雷舰翻一番

美国《纽约时报》3日报道，美国海军增派扫雷舰，令波斯湾地区扫雷舰数量翻番至8艘。

美国国防部高级官员说：“这向伊朗传递信息：想都别想封锁霍尔木兹海峡，我们会清除所有水雷。也别想派遣快艇骚扰我们的船只或商船，我们不会客气。”

美军先前派遣“庞塞”号两栖船坞运输舰至波斯湾，《纽约时报》援引国防部官员的话说，派遣“庞塞”号的初衷是为排除霍尔木兹海峡水雷提供后勤和行动支持，但“庞塞”号可安置直升机和作战部队，将供特种部队在公海实施多种任务，如侦察和反恐。

美军高官承认，伊朗至少有能短暂封锁霍尔木兹海峡，但美军要证明，即便伊朗当真封锁海峡，时间也将被压缩至最短。

增强海军力量之余，美国在波斯湾的空中力量也在加强。今春以来，美军F-22和F-15C战机部署至波斯湾两处军事基地，美军航母战斗群也多次穿行霍尔木兹海峡。这些战机在必要时，可攻击伊朗在波斯湾海岸的导弹发射台，也可攻击伊朗境内其他目标。

### 要寻找平衡点

伊核对话依旧僵持，美国一方面要向中东盟友以色列释放支持信号，一方面又不能让以色列感受到“太多支持”以致贸然动武。

美国众议院外交关系委员会主席克里认为，奥巴马政府必须把握好平衡点，既部署足够兵力遏制伊朗，但又不能暗示军事打击不可避免。克里说：“需要应对很多预期，人们得知道你是认真的，但你要留下和平解决问题的空间。重要的是不能走错路、传错信息。”

美国做法目前尚未取得期望效果。伊朗部分议员2日联名起草议案，要求禁止油轮经由霍尔木兹海峡向制裁伊朗的欧洲国家输油，以惩罚欧盟全面禁运伊朗原油。

### 国际时评 | 伊核问题进入博弈新阶段

盛夏时节，伊朗核问题进入“多事之秋”。对西方来说，通过制裁和禁运迫使伊朗在谈判桌上让步的又压又谈“双轨制”正在显露威力。对伊朗来说，如何应对西方层层递进的“软刀子割肉”式制裁是一场新考验。以西方经济制裁升级和实施石油全面禁运为分水岭，伊朗与西方在核问题上的博弈进入新阶段。

有专家把石油禁运比作双刃剑，一旦动用起来双方都有损伤，关键是谁看得更重。

欧盟近几年身陷债务危机，石油禁运的负面影响不言而喻。但是由于有半年缓冲期，欧盟成员国早在年初就开始寻找替代油源，加上沙特等国提高原油产量弥补缺口，石油禁运尚不至于让欧盟经济伤筋动骨。

伊朗的情况则不同。石油是伊朗的经济命脉，石油收入占全部外汇收入85%以上。从种种迹象来看，伊朗难以躲避这次欧盟全面禁运对其经济带来的重大打击，伊朗经济与民众生活将雪上加霜。

除了欧美，日本、韩国和土耳其等主要伊朗石油进口国也纷纷减少从伊朗进口原油。尽管德黑兰采取种种措施寻求替代买家，同时向老客户提供价格折扣等优惠措施，但仍未挡住石油出口大幅下滑的趋势。

### 相|关|新|闻|

#### 伊朗军演试射中程导弹 足以覆盖以色列境内目标

伊朗军演3日进入第二天，军方成功试射射程足以攻击以色列境内目标的中程导弹。伊斯兰革命卫队副司令侯赛因·萨拉米说，军演展示伊朗捍卫国家利益的决心与能力。

欧洲联盟7月1日全面禁运伊朗石油之际，伊朗军方宣布2日举行代号为“伟大先知7”的军事演习。

军演持续3天，定于4日结束。伊朗旗帜电视台说，伊斯兰革命卫队3日向伊朗中部卡维尔荒漠的模拟目标发射“流星-3”中程导弹。“流星-3”是伊朗现有最远射程导弹，最大射程2000公里，足以覆盖以色列境内目标。

综合新华社等

#### 古巴主席劳尔·卡斯 特罗应邀访华

应国家主席胡锦涛邀请，古巴共和国国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯卡罗·鲁斯7月4日至7日对中国进行国事访问。

卡斯卡罗于1931年6月3日出生，现任古巴共产党中央委员会第一书记、古巴国务委员会主席兼部长会议主席、革命武装力量总司令。他于2008年当选国务委员会主席兼部长会议主席，2011年当选古共中央第一书记。

据新华社电

#### 日本民主党前党首小 泽一郎宣布将组建新党

据媒体4日报道，日本执政的民主党前党首小泽一郎当天宣布将于下周组建新党，他本人将出任党首。

报道说，被民主党开除党籍的小泽等人4日下午在东京召开建党筹备会议，35名众议员和12名参议员出席。会议决定于11日举行新党成立大会，并推选小泽为新党党首。

民主党3日决定开除小泽等37名提出退党申请的国会众议员党籍，作为对他们在众议院消费税法案表决中投反对票的处分。民主党还对前首相鸠山由纪夫等多名在该表决中投反对票或弃权、缺席的众议员予以处分，并接受了12名国会参议员的退党申请。

6月26日，日本国会众议院全体会议表决通过了社会保障与税制一体化改革8个相关法案。在表决提高消费税率法案时，包括小泽一郎、鸠山由纪夫在内的57名民主党众议员投了反对票，另有15名民主党众议员弃权或缺席。

本报综合

#### 卷入非法政治现金案 萨科齐遭入室搜查

法国警方3日突击检查前总统尼古拉·萨科齐的寓所和几处办公室，以配合调查与他有关的非法政治献金事件。

法国地方司法人员眼下正在调查萨科齐在2007年竞选总统前非法收受他人政治献金的说法。有传闻说，法国女首富、欧莱雅公司女继承人利利亚纳·贝当古当年曾把装满现金的信封交给萨科齐的副手们。

文职调查官让-米歇尔·让蒂3日带着10名警察前往萨科齐位于巴黎的寓所和他卸任后租用的几处办公地点调查取证。萨科齐的律师蒂埃里·埃尔佐格说，前总统眼下正与家人在加拿大旅行。

就非法政治献金传闻，萨科齐先前否认犯下任何错误。

由于竞选连任失败，萨科齐享有的总统刑事豁免权已终止。一旦调查人员认为证据充分，萨科齐可能正式受到涉嫌腐败和收受政治献金指控。

据新华社电

# 临街房招租

现位于东三街与红旗路交叉口一至三层  
临街商业房整体出租，3400平方，可用于  
办公、银行、快捷酒店、超市等，租金面议。  
65356650 13838290570